INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN

A LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE LA EMPRESA FUMISOL S.A. POR EL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2.012

Señores Accionistas de la empresa FUMISOL S.A.

Cumpliendo con las disposiciones de la Ley de Compañías en mi calidad de Gerente General pongo a su consideración el Informe de la Gestión realizada por la Administración de la compañía FUMISOL S.A. durante el ejercicio económico al 31 de diciembre del 2.012

1.- CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2.012

En el ejercicio que ha concluido el 31 de Diciembre del 2.012, hemos observado que la empresa FUMISOL S.A. ya no posee activos fijos por encontrarse inactiva desde agosto 2012, el esfuerzo por mantenerla se debe a sus accionistas, pero inevitablemente en el período 2013 entrará a proceso de cierre definitivo.

2.- HECHOS EXTRAORDINARIOS DURANTE EL EJERCICIO DEL 2.012 EN EL AMBITO ADMINISTRATIVO, LABORAL Y LEGAL

En el año 2.012, en lo referente a los aspectos administrativos, laborales y legales, la empresa ha cumplido con todos los organismos de control.

3.- INFORME DE LA SITUACIÓN FINANCIERA Y EL ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL DE LA COMPAÑÍA AL 31 DE DICIEMBRE 2012

En el ejercicio económico del año 2012 la empresa ha generado lo siguiente:

a) Estado de Resultado Integral de la compañía FUMISOL S.A. del 01 Enero hasta el 15 de agosto 2013 fecha de la última facturación, hasta el 31 de Diciembre del 2012 es el siguiente:

Ingresos Operacionales \$ 30,822.23

Ventas de Activos Fijos \$ 886.98

Costos y Gatos \$ 25,912.35

Amortizacion Pérdida años anteriores \$ 2,868.98

Utilidad Antes de Participación de Trabajadores \$ 2,927.88

e Impuesto a la Renta

4.- COMPARACIÓN DE LA SITUACIÓN FINANCIERA Y LOS RESULTADOS ANUALES DE LA COMPAÑÍA CON LOS DEL EJERCICIO PRECEDENTE

Durante este ejercicio económico que ha concluido el 31 de diciembre del 2.012, la situación de la empresa se refleja en los balances de la misma, como una empresa que no tuvo mayor actividad y una mínima parte de su ingreso fue por la venta de sus activos fijos.

Al ser FUMISOL S.A. una empresa cuya actividad es la Fumigación Aérea Agricola, y al no poseer como activos fijos Aeronaves, la Autoridad Aeronáutica tuvo que retirarle el Permiso de Operaciones, con lo cual la Compañía ya no cumple las actividades para las cuales fue creada.

FUMISOL S.A. cumplió con todas las condiciones y por consiguiente es considerada como PYMES.

Por tanto desde este año se realizará la presentación de los Balances de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera NIIF.

5.- PARA EL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2.013

Los accionistas esperan cerrar definitivamente la Compañía FUMISOL S.A., lo cual se podrá cumplir una vez que se terminen de cancelar todos los valores pendientes con los organismos de control.

Atentamente.

GERENTE GENERAL